11Iro

AMmsa: opun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2010 14:32:19

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaga: 01.05.2010 14:39:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142680/answer/142681




Ckopee BCero - 3TO - BOCIlalleHHe KpalHel mnoTu-6ananonocTut. Ho, 3a0uHo BaM He ymacTcs
CIpaBUTCA ¢ IpobieMoii. BaM HYKHO ITOCETUTH ypoJiora U caaTh Ma3ku Ha 3IITITI(monoBbIe
nH(eKIun).



